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Giải câu 1 trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Cho các tập hợp:

A = {m ∈ N | m là ước của 16}; B = {n ∈ N | n là ước của 24}.

Tập hợp A ∩ B là:

A. ∅
B. {1; 2; 4; 8}

C. {±1; ±2; ±4; ±8}

D. {1; 2; 4; 8; 16}

Đáp án
Ta có A = {m ∈ N | m là ước của 16} = {1; 2; 4; 8; 16},

B = {n ∈ N | n là ước của 24 = {1; 2; 3; 4; 6; 8; 12; 24}.

⇒ A ∩ B = {1; 2; 4; 8} .

Chú ý: A ∩ B chính là tập hợp các ước số tự nhiên của 8 = ƯCLN(16;24).

Chọn đáp án B
Giải câu 2 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Gọi T là tập hợp các học sinh của lớp 10A; N là tập hợp các học sinh nam và G là tập hợp các học sinh nữ của lớp 10A. Xét các mệnh đề sau:

(I) N ∪ G = T

(II) N ∪ T = G

(III) N ∩ G = ∅
(IV) T ∩ G = N

(V) T \ N = G

(VI) N \ G = N .

Trong các mệnh đề trên, có bao nhiêu mệnh đề đúng?

A. 2

B. 3

C. 4

D. 5

Đáp án
Trong các mệnh đề trên, có 4 mệnh đề đúng là (I), (III), (V), (VI).

Chú ý: Vì N ⊂ T, G ⊂ T nên N ∪ T = T, T ∩ G = G.

Chọn đáp án C
Giải câu 3 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Xác định tập hợp X thỏa mãn hai điều kiện:

X ∪ {1; 2; 3} = {1; 2; 3; 4} và X ∩ {1; 2; 3; a} = {2; 3}.

A. X = {2; 3}

B. X = {1; 2; 3; 4}

C. X = {2; 3; 4}

D. X = {2; 3; 4; a}

Đáp án
Vì X ∪ {1; 2; 3} = {1; 2; 3; 4} nên 4 ∈ X và tập X ⊂ {1; 2; 3; 4}. Vì X ∩ {1; 2; 3; a} = 2; 3} nên 2; 3 ∈ X và 1 ∉ X, a ∉ X.

Tóm lại, ta có X = {2; 3; 4}.

Chọn đáp án C
Giải câu 4 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Cho A = {a, b, c, d, e} và B = {c, d, e, k}. Tập hợp A ∩ B là:

A. {a, b}

B. {c, d, e}

C. {a, b, c, d, e, k}

D. {a, b, k}

Đáp án

Chọn đáp án B
Giải câu 5 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho hai tập hợp M = {1; 3; 6; 8} và N = {3; 6; 7; 9}. Tập hợp M ∪ N là:

[image: image1.png]A. {18} B. {7:9}
C. {1:7:8:9} D. {1:3:6:7:8:9}




Đáp án
[image: image2.png]Hai tap hop M= {1 ;3
Tap hop M UN ={1:3:6:7.

;8 vaN={3;67;9}.
18:9}




Chọn đáp án D
Giải câu 6 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Cho hai tập hợp A = {2; 4; 5; 8} và B = {1; 2; 3; 4}.

Tập hợp A\B bằng tập hợp nào sau đây?

[image: image3.png]A D B. {2:4}
C. {5:8} D. {5813}




Đáp án
[image: image4.png]Hai tap hop A= {2;4;5;8} vaB={1;2;3;4}.
Tép hop 4\B={5:8}




Chọn đáp án C
Giải câu 7 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Cho các tập hợp A = {1; 2; 3; 4; 5}, B = {3; 4; 5; 6; 7}.

Tập hợp (A \ B) ∪ (B \ A) bằng:

[image: image5.png]A {2} B. {67}
c.D D. {:2:6:7}




Đáp án
[image: image6.png]Taco 4\B={L:2}. B\A={6:7}
= (4\B)U(B\4)={1:2:6:7}




Chọn đáp án D
Giải câu 8 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Hãy chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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Đáp án
[image: image8.png]xed
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Chọn đáp án D
Giải câu 9 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Cho hai đa thức P(x) và Q(x). Xét các tập hợp sau:

[image: image9.png]A={xeR:P(x)=0};
B={reR:Qx)=0};

C= {xe]ﬁ P(x) }
o)




Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

[image: image10.png]A . C=4nB B.C=4UB
c.C=4\B D.C=B\4




Đáp án
[image: image11.png]P(x)
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Chọn đáp án C
Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Cho hai đa thức P(x) và Q(x). Xét các tập hợp sau:

[image: image12.png]A={xeR:P(x)=0};
B={xeR:Q(x)=0};

c :{xe R:[P@)] +[Q] :O}




Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

[image: image13.png]A . C=4UB B.C=4nB
c.C=A4\B D.C=B\A4




Đáp án
[image: image14.png]vxeR, taco [P(x)]' 20, [o)] 20,
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Chọn đáp án B
Giải câu 11 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Cho hai đa thức P(x) và Q(x). Xét các tập hợp sau:

[image: image15.png]A={xeR:P(x)=0};
B={xeR:Q(x)=0};
C={reR:P(x).Qx)=0}.




Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

[image: image16.png]A. C=4\B B.C=B\4
C.C=AnB D.C=AUB




Đáp án
[image: image17.png]Véi xe R, tacd:
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Chọn đáp án D
Giải câu 12 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 bài tập trắc nghiệm
Cho tập hợp X và các mệnh đề:

[image: image18.png]HXuX=X I)XnX=X (II)Xud=D
W) BuX=g (V) X\ X=X V) D\X =
(VIl) X\ @=L




Trong các mệnh đề trên, có bao nhiêu mệnh đề là đúng?

A. 3

B. 4

C. 5

D. 6

Đáp án
Các mệnh đề đúng là: (I), (II), (III), (IV).

Chọn đáp án B

Giải câu 13 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho hai tập hợp A, B thỏa mãn A ⊂ B.

Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

[image: image19.png]A . AnB=4 B. AUB=B
c. A\B=J D. B\A=B




Đáp án
[image: image20.png]Néu 4 c B.Khi dé:
*ANB=4

* AUB=B
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Chọn đáp án D
Giải câu 14 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Cho các tập hợp A, B. Miền tô đậm trong hình vẽ bên biểu diễn tập hợp nào dưới đây?

[image: image21.png]



[image: image22.png]A. ANnB B.B\4
c.CB D. C,(4nB)




Đáp án
Phần tô đậm thuộc A nhưng không thuộc A ∩ B.

Phần tô đậm là tập con của A nên phần tô đậm thuộc CA(A ∩ B)

Chọn đáp án D
Giải câu 15 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Cho các tập hợp A = {2m - 3 | m ∈ Z} , B = {5n | n ∈ Z}. Khi đó A ∩ B là:

[image: image23.png]A {52k-1)|keZ} B. {10k|keZ}
C. (32k-1)|keZ} D. {7k-3|ke Z}




Đáp án
[image: image24.png]Cac phén tr cua 4, B thuéc AN B
Khi céc gia tri m,n < Z théa man
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Tudosuyra AnB={5(2k-1)|keZ}.




Chọn đáp án A
Giải câu 16 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Lớp 10A có 45 học sinh, trong đó có 18 học sinh giỏi môn Văn, 22 học sinh giỏi môn Toán và 12 học sinh không giỏi môn Văn hay Toán. Số học sinh giỏi cả hai môn Văn và Toán của lớp đó là:

A. 5

B. 11

C. 15

D. 7

Đáp án
[image: image25.png]Goi 4 1a tép hop cac hoc sinh ciia 16p 10A;

¥V la tap hop cac hoc sinh gi6i mén Van

va T la tap hop cac hoc sinh gi6i mén Toan cua 16p 10A.
Ki hiéu | X | 1 s6 phan tir ciia tap hop hiru han X.

Tacod

|AEHV OT|+12.(1)

Mat khac, dé dém sé phiu trcua VuT,

ta dém s6 phan tir ctia ¥ va sb phan tit cua 7.

Tuy nhién, khi d6 cac phan tit cia ¥ N T dwgc dém hai lan
néntacod |[VOT|HV|+|T|-|VT|. 2)

Tir (1) va (2), ta co: |A|=HV | +|T|=|V AT |+12

Hay 45=18+22-|V T |+12|V N T |=7.

Viy s6 hoc sinh gi6i ca hai mén Vin va Toan cta 16p 10A 1a 7.




Chọn đáp án D
Giải câu 17 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Với tập hợp X có hữu hạn phần tử, kí hiệu |X| là số phần tử của X.

Cho A, B là hai tập hợp hữu hạn phần tử, sắp xếp các số |A|, |A ∪ B|, |A ∩ B| theo thứ tự không giảm, ta được:

[image: image26.png]A.|ANB|JAUB||A|
B.|A||ANB||AUB|
C.|ANB||AL|AUB|
D.|AUBL|AL|ANB|




Đáp án
[image: image27.png]Vi(4dnB)c Ac(4UB) nén |AnB| A< AUB|.




Chọn đáp án C
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

